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ACTA No 1411
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTICINCO DE FEBRERO DEL AIO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 25 dias del mes de
Febrero del afro 2016, siendo las 15H14, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
cant6n Cevallos manifiesta: Con un cordial saludo a los sefiores Concejales, a los
sefrores Jefes Departamentales, gracias por la presencia de cada uno de ustedes,
tambi6n la presencia de los compafieros que han pedido se les reciba en
Comisi6n en el Concejo, gracias por estar aqui, esperando que siempre lo que
tratemos vaya en beneficio de la comunidad, gracias a cada uno de ustedes y
solicita se constate el qu6rum reglamentario, estando presente los sefiores
Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C5ceres, Eco. Rodrigo
Ofrate, Sr. Hugo Villegas; y los sefrores Funcionarios: Dr. Hern5n Paredes,
Director Financiero, Ab. Santiago Bayas, Procurador Sindico, Ab. Ana Palacios,
Comisaria Municipal, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo,
Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Veronica Ramirez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Recepci6n
en Comision General al Sr. Washington Paucar, avicultor del cant6n, para tratar
respecto a la reubicacion de un galp6n de su propiedad. 2.- Aprobacion del Acla
No 14'10 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha18 de Febrero det 2016.
Seflor Alcalde: En consideraci6n sefiores Concejales el orden del dia. Sefror
Conceial Eco. Luis Barona: Perd6n seffor Alcalde, yo quisiera pedir a los
compafieros Concejales, a usted sefior Alcalde, por favor se incluya un punto en
el orden del dia, donde solicit6 informacion sobre el cobro de patentes,
puntualmente de dos contribuyentes, en este caso del sefior Licenciado Jati y de
MlNlMAXl, que se presente por favor a ver si es posible, se incluya dentro del
orden del dia que ordene usted a quien corresponda se presente la
documentaci6n correspondiente a ver c6mo se ha realizado ese cobro, si es
posible compafieros la solicitud de informaci6n que requiero. Sefior Alcalde:
Compafiero, usted me puede pedir directamente con un escrito que yo enseguida
le atenderfa administrativamente. Sefror Procurador Sindico: Por organo regular.
Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: Puede hacerlo aqul tambi6n. Sefior Conceial
Eco. Luis Barona: Como estamos en sesi6n de Concejo sefror Alcalde, se puede
pedir un punto especifico, lo hice, pero si usted asi lo dice, dentro del orden del
dia usted manifiesta eso, con gusto. Senor Alcalde: Sigamos el organo regular yo
con gusto despacho a los departamentos para que nos entreguen la informaci6n
del caso. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Muy amable seffor Alcalde. Sefior
Alcalde: Compafreros Concejales a consideraci6n el .orden del dia que est6
propuesto. Sefiores Conceiales: Aprobado. RESOLUCION El Conceio Municipal
por ynanimidad resuelve aorobar el Orden del Dia. DESARROLLO DE LA
SESION. Una vez aprobado el orden del dia el sefior Alcalde solicita que se
proceda con el PRIMER NUMERAL.- tECEpCtON EN COM|S|6N GENERAL
AL SR. WASHINGTON PAUCAR, AVICULTOR DEL CANTON, PARA TRATAR
RESPECTO A LA REUBICACIoN DE UN GALPON DE SU PROPIEDAD. SE dA
lectura de la petici6n'Cevallos, 18 de Febrero de 2016. SefforAbogado Mauricio
Miranda ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL
CANTON CEVALLOS. Presente. De nuestras consideraciones: Reciba un cordial
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y atento saludo y a su vez desearle que tenga 6xitos en su delicada funci6n por el
bien de nuestro querido cant6n. Se6or Alcalde con fecha Cevallos, 6 de junio del
afio 2014, presentamos un atento oficio en el cual le solicitamos la Reubicaci6n
de un galp6n de nuestra propiedad, el mismo que se encuentra ubicado en el
Barrio Ferroviario de la Panoquia Matriz del Cant6n Cevallos, a uno en el Barrio
el Triunfo de nuestro cant6n, esta modalidad de reubicaci6n, no se encuentra
contemplada en la Ordenanza que regula el desarrollo y Ordenamiento Territorial
o el alguna de sus reformas, por lo cual al existir un vacio en la Ordenanza, quien
tiene la facultad de suplirla es el concejo en pleno; y, ademas el oficio en menci6n
hasta la actualidad no ha sido contestado de ninguna forma. Seffor Alcalde nos
lleg6 una notificaci6n con fecha 07 de Julio del 2014, emitida por la sefiora
Comisaria Municipal del cant6n Cevallos en la cual nos impone una multa de dos
salarios b5sicos unificados y una posterior en el presente afio 20't6, con el aviso
de que si no cumplimos con el pago de dicha multa se empezara un proceso
Coactivo en nuestra contra; pero cabe destacar sefior Alcalde, que con fecha 20
de enero del aflo 2015, el mismo GADM del cant6n Cevallos me emiti6 un
certificado de no adeudar, caso muy raro, que me empiecen un proceso coactivo
sin deber nada al GAD Municipal. PEDIDO EN CONCRETO Sefror Alcalde le
solicito de la manera m{as comedida se me reciba en Comisi6n General por Usted
y todos los sefiores concejales a la brevedad del caso, por cuanto, como es de
conocimiento priblico, la crisis e@nomica que estamos atravesando los avicolas
del cant6n, de la provincia del pals es muy grande y necesitamos LA
REUBICACION para poder continuar con nuestras labores econ6micas so pena
de poder llegar a una quiebra de nuestro negocio. Seguros que usted seffor
Alcalde se servir6 dar oldo a nuestro pedido nos suscribimos. Atentamente.
Wilson Washington Paucar Llerena. C.C.1801802735". Hasta ahi el texto del
Oficio. Seffor Alcalde: Ya tenemos aqul la presencia de uno de los
representantes del caso que vamos a tratar, mes bien compafiero sea bienvenido
nuevamente aqui est6 el Concejo en pleno como ustedes lo habia pedido, para
poderles escuchar y para poderles ayudar en todo lo que est6 a predisposici6n y
en cuanto podamos haecrlo. Sefror R6mulo Paucar: Gracias, buenas tardes sefior
Alcalde, sefiores Concejales, compafferos todos, amigos, conocidos de aqui de
nuestro cant6n. Gracias por tomarse esta molestia de recibirme, para mi es una
satisfacci6n que me hayan tomado en cuenta, mi hermano no pudo estar presente
porque no nos esper6bamos que nos dieran una respuesta tan r6pida, dijimos a lo
mejor nos daban unos diitas mas, no tuvo la oportunidad de estar, m6s bien
gracias por recibirme y escuchar lo que uno se puede decir, porque estamos para
hablar, para tratar de dar solucion a los problemas en los que nos encontramos
todos aqui. Seffor Alcalde: M6s bien compaffero, el pedido por parte de ustedes
es claro, ustedes necesitan la reubicaci6n, eso ya lo hemos conversado por
algunas situaciones que dentro de la ley no se prev6, pero yo tambi6n les habia
dicho con anterioridad, cuando yo estaba como Concejal ya se dio un pedido de
esa naturaleza, entonces viendo el beneficio para la colectividad, en este caso
para quienes estdn a su alrededor, se habia otorgado este cambio, porque
quienes est5n alrededor en este caso del galpon, iban a salir beneficiados,
nosotros tenemos una construcci6n aqul a dos cuadras. Se6or R6mulo Paucar:
Est6n pegaditas las casas, por eso es que yo present6 ese oficio junto con mi
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hermano, hace ya como unos dos afios y viendo como iba creciendo, porque
como hace 18 afros era botado todo eso, no estorbdbamos a nadie, pero como
fue creciendo la poblaci6n, entonces nos vimos en la necesidad de pedir la
reubicaci6n y sin embargo no se, fue alg0n descuido, no s6 qu6 pas6, pero nunca
me respondieron esa solicitud y hemos estado asl en el limbo, esperando. Seffor
Alcalde: Compafiero seamos claros, ese oficio fue tratado por una Comisi6n,
lastimosamente como usted dice no teniamos la respuesta, pero mucho m6s all6
de la respuesta, ha sido los di6logos que hemos tenido, no una sola vez si no
hemos llegado a compromisos, pero lastimosamente asimismo por situaciones no
se ha podido concretar esos compromisos. Sefior R6mulo Paucar: Habido la
buena voluntad que se puede decir, habido descuido por causa del trabajo, tantas
circunstancias que no hemos podido estar ahi en forma persistente en este caso,
pero hoy me siento pr6cticamente un poquito presionado por qu6, nuestro trabajo
es la avicultura y no queremos ser estorbo para nadie y como tenemos el galp6n
aqui y como trabajamos con las pollitas y nos llegan, yo tenia para 15 dias pero
les hice suspender 15 dias m6s, no me puede esperar me dan un mes para que
vengan las pollitas y como ya le dije inclusive a toda la gente del Banio cuando
me acompafraron, yo les dije que 6sta es la ultima vez, porque creo que de aqui
no les vamos a fallar. En realidad esta ha sido falla no s6lo de las autoridades,
sino tambi6n m[a, a lo mejor yo debfa estar aqul presente insistiendo que ya
necesito. Sefior Alcalde: Permltame compafiero que le intemtmpa, pero en la
0ltima reuni6n que tuvimos con los miembros del Barrio y aqui est6 el compafiero
Rodrigo, ahi quedamos en que ustedes iban a presentar inmediatamente una
propuesta, con todas las exigencias que tenemos aqu[, para que ustedes tengan
el permiso, yo como dije esta documentacion o todo lo que ustedes nos presenten
iba a trasladar al Concejo, para que el Concejo lo conozca porque vuelvo y repito
ya lo hicimos una vez y ya se fato, buscando el beneficio obviamente de la
colectividad, pero compafiero de la reunion de all6, no s6 qu6 tiempo ha
transcurrido, creo que ha transcurrido unos cuatro meses si no es m6s y la
semana anterior tuve s6lo el oficio, y quise dar de inmediato el tratamiento para
que haya una respuesta, la idea era que cuando ustedes lo presenten, lo
presenten con los planos. Seffor R6mulo Paucar: Lo que pasa es que siempre
uno hace primero el oficio solicitando tal situacion, una vez que el Concejo ac€pta,
proceden a pedir que documentacion no m5s se necesita para dicha solicitud;
pero como nunca me contestaron con oficio, yo como podla presentar planos, por
ejemplo decir aqui est6n planos para qu6, porque nunca tuve una respuesta. En
esa parte estamos mal, debe haber una respuesta al oficio, decir si tiene su
reubicacion, vas a reubicarte en tal sitio, pero para eso necesita planos, uno se va
presentando todo lo que me vayan pidiendo, yo no encuentro la forma, el oficio
para la reubicaci6n ya est6 dado, pero no hay respuesta, tenemos que empezar
por un punto. Si yo llego y digo aqui est6n los planos, me van a decir planos de
qu6. Seffor Alcalde: Sefiores Concejales ya existi6 un di5logo, en ese di6logo ya
quedamos. Seffor R6mulo Paucar: Esa es la traba. Se6or Alcalde: Y el dialogo no
fue s6lo entre ustedes y nosotros, fue con la comunidad, con los vecinos del
Barrio, que piden que se les ayude para que se traslade, se haga la construccion
en otro lado, pero ya quedamos en un acuerdo, les debemos ser sincero, ahora
hay un pedido, yo por eso he querido dar el tratamiento para que haya una
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soluci6n. Compaieros Concejales m6s bien est6 a consideracion el pedido. Sefror
Conceial Eco. Luis Barona: Sefior Alcalde tenga la bondad la palabra, yo creo
que ya ha habido el di6logo, el acercamiento entre usted, entre la comunidad
afectada y los seffores interesados y como conocedor del drea avlcola, yo si doy
la raz6n a los compafieros y tambi6n a la comunidad, porque ya me ha pasado,
que cuando no hay un tratamiento adecuado a la producci6n avicola molesta a los
vecinos, evidentemente y vean qu6 mejor que haya la predisposici6n de los
compafieros de salir y reubicarse, lo que s[ quisiera sefror Alcalde que se
contemple, porque yo escuchaba al compafiero y tiene unas inquietudes y hay
que satisfacer esas inquietudes, dice la extensi6n del galpon acd se me ocurre 5
x 10 y que extensi6n va a hacer all6?, primero cuando uno se construye algo, se
trata de hacer con las mejoras conespondientes, con las mejoras y facilidades
m6s para el dueffo, como para no afectar al medio ambiente y eso demanda de
otras caracteristicas primera cosa. Segundo, si bien es cierto nosotros como
avicultores tenemos diversos galpones y nos acomodamos de acuerdo a la
capacidad economica, a la infraestruclura que se tenga para levantar a las
pollitas, pedimos lotes de unas 3000 pollitas porque nuestro galponcito s6lo
alcanza para levantar a 3000 pollitas, se me ocurre, pero a los tres meses ya est6
planificado que venga el otro lote de 3000 pollas, para llenar el otro galp6n y por
lo tanto este galp6n pequefio va a estar siempre saturado, siempre va a estar con
producci6n de levante, entonces que se hace uno el momento que le dan la
facilidad de trasladarse, uno ya se hace con esa previsi6n de hacer m6s grande,
ya no voy a pedir lotecitos de 3.000 para ir completando alternativamente, ahora
voy a pedir como ya tengo la capacidad, pido las 6000, ahorro dinero en lo que es
personal, porque en ciertas cosas lo mismo me da trabajar con 3.000 pollas como
trabajar con 6000, ahono dinero el momento en que pido mAs pollitas, no fastidio
mucho a la gente que est6 a mi alrededor, porque s6lo hago un levante al afio en
vez de hacer tres o cuatro levantes y no contamin6 el medio ambiente, entonces
yo s[ quisiera que los compafreros T6cnicos qui6n va a dar el permiso, los
compafieros de la Comisi6n de Planificaci6n, tomen en consideracion este tema,
no es que uno se aprovecha o es muy vivo de que yo salgo de aqui, aprovecho
que me dieron el traslado y crezco as[, es un galp6n de levante lo que est6n
haciendo los sefrores y un galp6n de levante no es para crecer, cuando exista
galpones de postura esos son para crecer, los galpones de levante son justo lo
que la palabra dice para levantar la polla y ponerle en los galpones, ese es el
tema seffor Alcalde. Seffor Alcalde: M5s bien aqui vamos a caer en lo mismo si
va a la Comision de Planificaci6n, le van a negar porque no existe la normativa,
entonces por eso est6 la resoluci6n de Concejo, para que Concejo resuelva que
se de este cambio y obviamente con las especificaciones que aqul se lo vaya a
resolver, porque el cambio que nosotros autorizamos la otra vez por ejemplo, era
para 2000 con una tolerancia de 2500. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar:
Perdon que le interrumpa, no s6 cual fue la resoluci6n cuando si se aprob6 la vez
anterior, si fue en esta administraci6n o en la anterior. Sefror Alcalde: Fue en la
administraci6n anterior, ya se hizo esto como dice el compafiero Barona, la gente
que esta alrededor iba a tener un beneficio, estamos a dos cuadras del centro y el
beneficio va a hacer que la gente no va a tener problemas con los compafieros
porque de hecho hay reclamos. Sefior Romulo Paucar: V6ase nosotros 6ramos
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los primeros en que estebamos pidiendo, antes de que llegue mucha gente,
nosotros mandamos el oficio hace dos affos fue en el 2014, estamos en el 2016.
Seior Alcalde: Compaflero hemos quedado en acuerdos m6s que el oficio, nos
hemos reunido, ustedes se han escudado en eso, en que la Comisi6n no
respondi6, en eso se han escudado y no lo han hecho, pero mucho mes all6 de
eso, nosotros hemos conversado aqui por reiteradas ocasiones, inclusive la fltima
fue con la comunidad y ustedes hicieron el compromiso no con nosotros, ustedes
hicieron el compromiso con la comunidad, entonces tambi6n si hubo falla por
parte de nosotros como administracion, ustedes tambi6n en este caso hemos
conversado no una, sino en varias situaciones, no nos escudemos, ahora
busquemos la soluci6n y es por eso que yo he puesto al Concejo de inmediato
para que la solucion se de, entonces ahora si est6 a consideracion de los
compafieros Concejales para que podamos autorizar eso, pero obviamente va a
hacer bajo los lineamientos, como decia el companero que se resuelva. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aquilar: Perd6n seffor Alcalde interrumpirle la palabra, si
saben que hay un problema, de mi parte ya di mi criterio como dice el compafiero
en el 2014 di mi criterio y no es mi criterio personal, es Io que dice la ley, lo que
dice nuestra propia Ordenanza, dice que cuando existen vacios legales dentro de
las Ordenanzas, el 0nico que puede salvar esos vacios es el Concejo y ese
criterio yo dije hace dos afios y vuelvo a ratificar, bien han acotado los
compafferos en el Oficio, si no se ha dado respuesta hace dos aios, estamos
complicados, porque se debia haber negado de entrada la solicitud y decir que
van a pasar al Concejo un cambio de ordenanza, una reforma a la ordenanza o
poner exclusivamente ese punto dentro del orden del dia y nosotros salvar ese
bache, hace alg0n tiempo, de lo que dice el compaffero dos afios, pero como yo
s6 decir siempre, ya est6 el problema, busquemos la soluci6n, ahora su pedido
sefior Alcalde yo creo que no se puede dar, por qu6?, porque la solicitud del
compaftero es que se les reciba en comisi6n, se les ha escuchado y creo que la
mayoria estamos de acuerdo, de mi parte que hay que dar soluci6n al problema,
deberlamos poner a la Comisi6n de Planificaci6n, si conesponde a la Comisi6n de
Legislaci6n exclusivamente ese vaclo legal, porque hay la figura de traslado que
no existe dentro de nuestra ordenanza y podemos poner exclusivamente solo ese
punto y c6mo se va a direccionar, qu6 condiciones se van a dar, si se necesitan
los planos, un permiso, establecer que se necesita y poner dentro del orden del
dia dentro de una sesi6n general y establecer la respuesta al problema y me
parece que tambi6n en el oficio dice que hay algunas sanciones que cumplir,
tambi6n habria que ver c6mo est6 la sanci6n, si dice que tienen un certificado de
no adeudar al Municipio y le estamos cobrando una coactiva, como que nos
estamos contradiciendo nosotros mismo como Municipio y si hay una sancion que
hay que cubrirla, hay que ponernos de acuerdo con los compafieros para cubrirla,
yo creo que hay que especificar y dar una respuesta lo m6s pronto posible,
porque ese tema lleva m6s de dos affos, porque lo tratamos nosotros antes de ser
Concejales, cuando hubo las sesiones previas, ya Io tratamos y tocamos nosotros
en que si habia un vaclo, lo ibamos a suplir, pero creo que nos hemos demorado
un poco mas y es responsabilidad de nosotros, de los Concejales tambi6n, porque
nosotros somos los Legisladores, nos descuidamos del tema o no llegamos a
concretar el tema en si, pero para mi la soluci6n no es m6s all5 de que sl existe
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un vaclo dentro de las norma, supldmoslo, hagamos una propuesta, la Comisi6n
de Planificaci6n que es la encargada de esto, puede hacer la propuesta, si
quieren yo me puedo unir con la Comisi6n de Legislaci6n y hagamos una
propuesta, salvemos ese vaclo legal y solucionamos el problema, porque si es el
tlnico problema que tenemos y si no es el 0nico, con esta resoluci6n del Concejo
supliremos el vacio legal existente. Sefior Alcalde: M6s bien compafieros por eso
mismo he puesto esto a conocimiento del Concejo para qu6 busquemos la
alternativa o la soluci6n. Est6 en manos de todos nosotros si lo damos por
conocido y se remite en este caso el pedido a las Comisiones respectivas y que
haya el pronunciamiento t6cnico para que pueda ser esto tratado. Seffor Conceial
Abogado Mario Aouilar: Por mI no hay ning0n problema. Sefror Conceial Eco. Luis
Barona: Sefior Alcalde el punto especlfico era escuchar el criterios de los sefiores
Paucar, en este caso se lo ha hecho, hemos escuchado y acojo la parte
correspondiente que nos remitan la documentaci6n a las Comisiones para tratar
el tema. Sefior Alcalde: En este caso a que Comisiones. Seior Conceial Eco. Luis
Barona: A la de Legislaci6n y Planlficaci6n. Sefior Vicealcalde: Tambi6n tendrla
que ir la de Ambiente. Sefror Alcalde: La documentacion se qued6 en la de
Ambiente. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Si ponemos a Planificaci6n,
Legislaci6n creo que estamos todos, sino que se re0na el Concejo y resolvamos
de una vez o a las Comisiones de trabajo y luego lo proponemos para la sesion
de Concejo y que se ponga en el orden del dia. Seffor R6mulo Paucar: 56lo una
cosita nada m6s, no es que uno se desconfie, sino que habido motivos para
desconfiar y la verdad es que no desconflo de ustedes como seffores que son, lo
que desconfio es en relacion al tiempo, se ha presentado el descuido, hablamos
ya de dos afios, yo les estoy diciendo que las avecitas me llegan en 30 dias, me
llegaban en 15 y ahora me llegan en 30, siempre me nace la preocupaci6n de que
a los 30 dias voy hacer otra vez la molestia aqul en el centro, que he prometido a
todos no volver a molestar. Ahora yo he estado conversando y encuentro una
pequefia soluci6n, porque mientras se da la resoluci6n, yo tengo un galp6n que
estdn haciendo para el tratamiento de abono en el que me suspendieron la
construcrion, yo muy respetuosamente ya llevo dos affos abandonado ese
galp6n, no s6 si sea factible provisionalmente recibir ahi para ya no est5 aqui
molestando a los vecinos. Entonces yo provisionalmente le pongo el techo y luego
vuelvo a desarmar porque yo he pedido 15 dias mAs para no ser la molestia.
Entonces yo provisionalmente lo haria ahl y despu6s vuelvo a desarmar hasta
cuando me ven la planificaci6n y tomar6 un poquito m6s de tiempo. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aouilar: Que tiempo demora esa provisional, que
salgan las aves, yo no @nozco del tema, por eso es mi pregunta. Seffor R6mulo
Paucar: Aqu[ nosotros nos hemos tomado dos meses. Sefror Conceial Aboqado
Mario Aouilar: Una vez que lleguen las aves. Sefior Romulo Paucar: Una vez que
llegan las pollitas son seis meses, hasta que se les pase ya al galpon de postura,
pero aqui como no queria ser de mucho estorbo, yo cog [a dos meses, ocho
semanas m6ximo 10 les pasaba casi bebecitas por no estorbar, porque a m[ no
me ha gustado ser un estorbo a la sociedad, yo cogla y les llevaba enseguida
como sucedio reci6n yo les lleve y les tengo abajo ya es bastante tiempo, eso que
fuera posible y si me pudieran ayudar de esa forma, pa:.a ya no quedar mal
porque si me da vergUenza vuelta me han de decir usted me prometi6 que se iba
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a ir y otra vez est6 aqui, entonces seria factible tenerles ahl un tiempito les
levanto ahl hasta eso ya arreglamos la reubicaci6n. Seffor Alcalde: Compafreros
Concejales. Seffor R6mulo Paucar: Ese es el trabajo, de eso uno se vive y no
quiero ser un estorbo, en relaci6n a la multa si ya toca pagar, toca pagar, yo no
voy a estar en eso obstaculizando que no pago, si ya tengo que pagar tengo que
pagar. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Sefior Alcalde yo estoy muy de acuerdo
con el pedido que hace el compafiero, muy de acuerdo porque ac5 pasar seis
meses si es una molestia y all6 lo [nico que tiene es que botar una cubierta
desmontable y recibir a las pollas all6 donde no causamos mayor malestar, al
menos de mi parte mi criterio apoyar la petici6n que hace el compafrero Paucar.
Sefior Alcalde: Teniendo en cuenta segOn lo que yo entendl ese es por el que
este multado. Sefior R6mulo Paucar: Eso tendria que pagar. Seflor Procurador
Sindico: No nos olvidemos que previo a que Concejo tome la decisi6n hay una
suspensi6n de trabajos, es un tema administrativo, ustedes tendr6n que disponer
que se levante esa suspensi6n y esa sancion. Seffor Conceial Aboqado Mario
Aquilar : En qu6 tiempo fue emitida la fltima resoluci6n. Sefiora Comisaria Ab.
Ana Palacios: 7 Julio del 2014. Seffor Conceial Aboqado Mario Aouilar: Y de ahi
en adelante que se ha hecho por el cobro de eso. Seiora Comisaria: La

Ordenanza determina que se debe remitir dentro de los 15 dlas posteriores a la
sanci6n, al Departamento Financiero, se ha remitido al Departamento Financiero.
Seffor Conceial Abogado Mario Aouilar: El COOTAD dice que si no se continua
con el proceso administrativo, en 30 dias se declara abandonado. Seflor
Procurador Sindico. Ab. Santiaqo Bavas: Estaba en proceso coactivo, aqui tiene
las notificaciones. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar: Por eso era mi
pregunta cu6l era la 0ltima notificaci6n, si es desde el 2014 los 30 dias pas6 hace
rato. Seior Procurador Sindico: La 0ltima notificaci6n est6 con fecha 12 febrero
del 2016. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Del '12 de febrero del 2016,

anterior, cual fue la 0ltima notificaci6n del 2014. Sefiora Comisaria Municioal: Es

el 25 de Julio del 20'14 la fltima, pero el proceso administrativo sancionador se
hubiese caducado sino se hubiese terminado, en este caso tiene su resoluci6n.
Seflor Conceial Ab. Mario Aquilar: Tiene la resoluci6n pero no se ha continuado
con el proceso de cobranza, no se ha hecho ejecutar la sanci6n. Sefrora
Comisaria: No, ahi discrepo con usted, el proceso administrativo tiene una
resoluci6n, esa resoluci6n se remitio como dispone la Ordenanza. Seffor Concejal
Abooado Mario Aquilar: El proceso si supuestamente no esta caducado, para mi
ya est6 caducado el proceso, pero si dice que el sefior puede cancelar, yo creo
que hay otro galp6n que ya cancelaron y empezaron a construir pese a que

tenemos la prohibici6n, el sefior Poaquiza, pago la sancion est6 teniendo aves ahI
y est6 trabajando. Sefror Alcalde: Es que 6l construy6 y nunca tuvo permiso.

Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: Pero est6 trabajando. Sefior Alcalde: A
menos que vayamos y le derroquemos. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar: Si
le estamos dando la apertura a una personas y nos est5 pidiendo de la forma m6s
comedida y nos est6 pidiendo la autorizaci6n antes de hacerlo, porque no darlo.
Sefior Alcalde: No es que el seffor Poaquiza est5 trabajando con el permiso de
nosotros, 6l est6 trabajando fuera de la Ordenanza. Seffor R6mulo Paucar: Pero
le han dado facilidad y es bueno. Sefior Alcalde: Ninguna facilidad. Sefiora
Comisaria Municipal: El sefior Poaquiza fue multado,6l ha cancelado su multa.
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Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: y el proceso termin6 ahi. Sefrora
comisaria: El proceso se termin6 porque el sefior ha cancelado. sefior conceiat
Aboqado Mario Aouilar: Entonces cancela y se termina el proceso@
Paucar: Yo quiero empezar por algo, si hay que cancelar, yo no qriero ser un
estorbo, sino tratar de ser la soluci6n, en reuniones anteriores no hemos tocado
temas asi tan claros, nos hemos estado dando vueltas, que me multan por ac6 y
que me reubican, no puedo yo hacer la reubicaci6n mientras no tengo la
resoluci6n de ustedes, he buscado la forma, me he acercado, hemos llegado
hasta.con los vecinos. sefior vicealcalde: seflor Alcalde he estado escucha-ndo,
yo m5s bien pediria para resolver esto, que la sefrora comisaria con el Asesor
Jurldico presenten un informe de c6mo est6 la situaci6n legal, este informe se
emita a cualquiera de las comisiones de Legislacion, planificaci6n, en base a ese
an5lisis se proceda, porque ahora est6n divagando, no est6 hablando en temas
juridicos, no estdn argumentando ninguna cosa, yo m5s bien propongo que en
esa forma se canalice, tiene que haber el informe de la comisaria, bl iiforme det
seffor Asesor Juridico y que pase a la comisi6n o a las comisiones que se han
propuesto para que se d6 en el menor tiempo posible una resolucion en positivo o
en negativo. sefior Alcalde. Y con respecto a lo que dijo el compafiero que se le
pueda permitir. Sefior coLceiar .Abooado Mario Aouilar: yo para mi estoy de
acuerdo. se6or conceial Eco. Luis Barona: Muy de acuerdo. Sefior R6mulo
Paucar: Lo que pasa es que me ilegan en 30 dias y tengo que readilual terminar
y me va llevar un tiempo para tener preparado, porque son avecitas que hay que
mantenerles a una cierta temperatura, ese galp6n no va hacer para eso, es s6lo
provisional. Sefror Alcalde: eue necesitariamos en este caso, qre pagre. Sefroragsmtsena-M!@paL Que Concejo disponga se suspendan ras meo]oas.Eql
Vicealcalde: Pero eso tiene que venir por escrito, haciendo la recomendaci6nJsi
no m6s como amigos no podemos hacer, tiene que venir con la parte nora"iir",
documentadamente que venga de las partes, en este caso del Asesor Juridico y
de la sefiora comisaria que venga la recomendaci6n a las comisiones y las
comisiones har6n el an6lisis y dardn su respuesta, porque no podemos hacer
fuera de la norma, para eso hay una normativa. sefior conceiar Eco. Luis
Barona: sefior Alcalde yo concuerdo en ese tema, que haya-iZ-Enceraci6n
correspondiente, ustedes sef,ores T6cnicos emitan el informe, sugiriendo porque
ustedes son los seffores T6cnicos que nos asesoran a nosotros, entonces
ustedes recomiendan al concejo se suspenda la sancion administrativa o lo que
sea necesario, en vista de que ya se ha cancelado la multa correspondiente y
nosotros aqui tomamos la resoluci6n. sefior Alcalde: compafieros no s6, si los
compafieros puedan emitir un criterio en contra de la normativa. Seior conceial
Eco. Luis Barona: Nos acaba de decir que hay un antecedente, quJffif pffiola multa y ha podido seguir trabajando, entonces es lo que estJmos
recomendando. seffora comisaria: El sefior poaquiza no esia operando
legalmente, sino que aplicando un poco el principio de oportunidad, porque
realmente la ordenanza nos da para derrocarlo, porque si bien es cierto' la
construcci6n est6 dentro del industrial 4, prohibido. sefior conceial Eco. Luis
Bargna: Y 6l ha pagado la multa. Sefiora Comisaria: Hi pagilo la;ulta, pero no
est6 operando de manera legal, estamos a la espera de la aprobaci6n de la nueva
ordenanza que ahi nos dar5 luces para poder continuar y mejorar el control.
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Sefror Conceial Eco- Luis Barona: La ley no va hacer retroactiva yo creo, no
conozco mucho de leyes, la ley no va hacer retroactiva por m5s ordenanza que
aprobemos, no va a hacer que vaya y derroque el galpon. Sefiora Comisaria: Eso
prescribe en el plazo de cinco afios. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Pero usted
dice que no se ha hecho nada en ese caso. Sefior Alcalde: Cualquier cosa con la
Ordenanza que est6 vigente. Sefior R6mulo Paucar'. Para ir con algo claro, eso
nos ha pasado, es que a m[ me llegan las aves en un mes, yo tengo que recibir
esas aves y no quiero ser causa de discusi6n otra vez con la vecindad, porque
tambi6n estoy claro de que si ya no me queda otro camino tengo que meter ahi
las aves y eso va a ser otro problema, esa es la situaci6n m[a, ya para en 15
dias, ya en 8 porque era la semana anterior, pero yo les he pedido un plazo no
me dan mds, el Economista sabe que se tiene el cupo y se tiene que coger, sino
ya le quitan el cupo. Sefior Alcalde. En todo caso compafreros es decisi6n del
Concejo para que haya el pago respectivo, pero obviamente ustedes dentro de la
decisi6n que saque el Concejo, ahl pondremos los lineamientos que se tiene que
segulr para que eso pueda ser aprobado. Bueno compafieros Concejales que la
Doctora nos de lectura en este caso de las resoluciones. Seffora Secretaria: Voy
a proceder a dar lectura de las resoluciones. Se da por conocida la intervenci6n
del seffor R6mulo Paucar en representaci6n del sefior Washington Paucar
respecto a la reubicaci6n de un galpon de su propiedad Se presente un informe
legal por parte de la senOra cOmisaria Municipal y el seior Procurador Sindico a

las Comisiones de Legisiacion,  Planincaci6n y Medio ambiente con las
recomendaciones y se remita el informe con la petici6n a las Comisiones de
Legislaci6n,Planiflcaci6n y Medio Ambiente,para su anl‖sis Senor Aicalde:Listo
companeros asi quedamos Selores Conceiales: `へprobado   Senor R6mulo
Paucar:SenOres aho「a si me despidO,muchas gracias RESOLUCiON LueqO de:

SEGUNDO NUMERAL.‐ APROBAttN DEL
ACTA No 1410 DE LA SES10N ORDINAR:A DE CONCEJO DE FECHA 18 DE
FEBRERO DEL 2016. Senor AIcalde: CompanerOs el acta fue enviada con ia
debida anticipaci6n del caso, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n al
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observaci6n. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesion, el sefror
Alcalde agradece por la presencia y da por clausurada la misma, siendo las

SECRETAR:A GENERAL
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